

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



先去 KTV 里唱歌喝酒 然后宾馆里开个房间 男人对男人也使出这种招数

春华秋实(兰溪市检察院通讯员 范宝华):有人为了朋友可以两肋插刀,我们这里却有人插了朋友一刀”。

热带雨林(本报首席记者 金霖萍):这样的人也能算朋友?

春华秋实:小徐和老徐是朋友,平时经常在一起玩。他们两人都有钱借给“王老板”等人,所不同的是,小徐没有借条,而老徐持有3张借条。

热带雨林:亲兄弟明算账,借钱还是有借条比较保险。

春华秋实:没错,正因为此,小徐被人抓了软肋,遇到了麻烦。

热带雨林:真是不幸被我言中。

春华秋实:是的。去年9月,“王老板”等人不想归还老徐的借款,又担心老徐会因此拿着借条去法院打官司,便多次要求小徐帮忙去偷回老徐手上的借条,还威胁小徐说:“你要是不帮忙,你借给我们的4.5万元也别想还了。”

热带雨林:“王老板”是“王赖皮”么。

春华秋实:小徐那个心焦啊,他

知道偷借条这种事不能做,可又担心自己的钱要不回来。

热带雨林:他要是也有借条在手,就不用担惊受怕了。

春华秋实:小徐纠结来纠结去,最后还是决定铤而走险,去偷借条。

热带雨林:糟糕,要出事。

春华秋实:一点也没错。那天晚上,小徐在“王老板”的安排下,与老徐等人一起去KTV唱歌喝酒,之后与老徐一同入住兰溪市区的一家宾馆。趁老徐熟睡之机,小徐从他枕头下的背包中偷走4350元钱及3张共计6.5万元的借条。之后,他将钱和借条都交给了“王老板”,借条随即被“王老板”烧毁。

热带雨林:他不光偷借条,还偷钱啊。

春华秋实:按他自己的说法是,如果光偷借条,老徐发现后会很快怀疑到他,连钱一起偷的话,可以扰乱对方的视线。

热带雨林:也真够傻够天真的。

春华秋实:目前,我们检察院已经以涉嫌盗窃罪将小徐批捕。



酒醒后惊出一身冷汗 昨晚是怎么回的家? 还有,我的车哪去了?

想跳海的鱼(舟山普陀公安分局政治处通讯员 王占龙):现在酒驾查得严了吧?

风叶蓝草(本报记者 沈洁琼):严的,现在喝酒之后都不敢开车了。

想跳海的鱼:那天,我们接到一个和酒驾有关的报警,陈先生说他的车被偷了!

风叶蓝草:车被偷和酒驾有什么关系?

想跳海的鱼:他说,前一天晚上他酒喝多了,就把车停在KTV,没开回家。没想到,等他酒醒之后赶到KTV,发现车不见了。

风叶蓝草:呃,这挺悲催的。

想跳海的鱼:我们民警赶紧帮忙查找,结果发现这是一起乌龙事件。

风叶蓝草:哈哈,咋回事?

想跳海的鱼:那天晚上,陈先生跟朋友聚会,在KTV喝了不少酒。陈先生喝得挺醉的,不过他还是记得酒后不能开车。但是,他记不清自己到底是怎么回的家。



风叶蓝草:酒喝多了真可怕,好在是个男人,不怕被人拐卖,哈哈。

想跳海的鱼:他第二天就去KTV找车,结果没有。他就慌了,赶紧报警。可其实,车子好端端地停在他家小区里。

风叶蓝草:怎么回事?

想跳海的鱼:代驾啦!当晚,他花50元找了一名代驾司机,把他连人带车送回了家。只是他自己一时没记起来而已啦。



打工仔网上自称富家子 小女生瞒着父母去登记 网恋有风险,结婚须谨慎

林晓(象山法院通讯员):网络改变了很多东西,包括恋爱和婚姻的方式。

淡水鱼(本报记者 余春红):确实是这样。

林晓:现在发现有一类离婚案件多起来了,那就是网恋结婚后又要离婚的。

淡水鱼:这些很多是闪婚闪离。

林晓:手上就有这么个案子。女的叫小柳,在念一所职业技术学院的时候,觉得校园生活很无聊,每天上网打发时间,结果认识了一个网名叫“雪山剑客”的人。

淡水鱼:网恋了?

林晓:是的,两人在网上爱得你侬我侬的。

淡水鱼:后来呢?

林晓:“雪山剑客”其实是个在台州的打工仔,不过他自称家境富裕,还说开办过工厂,倒闭后才重新外出闯世界。

淡水鱼:那么小姑娘肯定对这样的励志男更有好感了?

林晓:是啊,所以网恋了半年不到,两人就见面了。

淡水鱼:一般网恋会“见光死”啊!

林晓:他们没有“见光死”。这个“雪山剑客”外貌不错,所以双方都很

满意。第二年的暑假,深陷情网的小柳就偷出家里的户口本,与“雪山剑客”登记结婚。

淡水鱼:这也太冲动了吧。

林晓:是啊,小柳还是瞒着父母的。毕业后,男的要小柳跟他一起去台州生活,小柳不愿意,还是回了老家。

淡水鱼:接下去这剧情怎么发展?

林晓:慢慢地,两个人的关系淡了。此后,父母给小柳安排相亲,小柳眼看瞒不下去了,只好坦白自己已经结婚了。

淡水鱼:她爸妈还不晕过去啊!

林晓:父母知道后震怒,无奈木已成舟,于是喊来女婿见面。一见,父母很不满意,要求两人分手。

淡水鱼:小夫妻怎么说?

林晓:女的倒无所谓,同意离婚,但是男的不肯,还叫来一帮人要将小柳强行带走。

淡水鱼:结果呢?

林晓:这样一来,更加坚定了女方要离婚的决心。小柳随后起诉离婚。

淡水鱼:离了?

林晓:开庭时,男方没有出庭。法院缺席判决终结这段网恋导致的盲目婚姻。



我还是爱你的 但是我要离婚 因为我要保住这套房

镇发(宁波镇海法院通讯员 张发生):我们法院最近审理了一起离婚案件,好不凄凉。

淡水鱼(本报记者 余春红):有多凄凉?

镇发:离婚是迫不得已的。花甲之年的男人金某为了保住一套住房,不至于流离失所,而要跟老婆离婚。

淡水鱼:这跟他老婆有啥关系?

镇发:他老婆好赌。

淡水鱼:哦,赌这东西是很麻烦的。

镇发:因为他老婆沉迷赌博,家里债台高筑。不仅如此,更让金某不堪忍受的是债主讨债,有的电话威胁,有的堵家门,有的砸玻璃,严重影响了他的正常生活。

淡水鱼:那是要被逼疯的。

镇发:金某十分无奈,他更害怕家里这最后一套房子也保不住,所以就起诉离婚。

淡水鱼:这套房子是硕果仅存的财产了吧?

镇发:是唯一的财产了。

淡水鱼:他老婆赌得有点大的。

镇发:也是从“小搞搞”开始的,刚开始是玩麻将打发时间,第一次赢了几百元钱,尝到甜头后就一发不可收拾,结果后来输得一塌糊涂。

淡水鱼:他老婆眼看家都要赌散了,也无动于衷?

镇发:到法院后,金某表示,如果老婆能痛改前非,他还是爱她的。他老婆挺感动的,在法官面前承诺,彻底远离赌博,努力挣钱还债。

淡水鱼:这个家算是暂时保住了。

